Anexa 4
la Ordinul nr. 11-A din 06.05.2020

Model al 

Listei rezultatelor
LISTA REZULTATELOR

de performanță didactică, științifică și/sau

sportivă sau de creație și de recunoaștere și impact al activității

Instrucțiuni generale de completare a Listei rezultatelor:

- Rezultatele vor fi indicate conform tipurilor și în ordinea (cu indicarea literelor A,B,C, numerelor respective (A.1.) și denumirii rezultatului) în baza Tabelului 3 al Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior.

- Se completează doar rubricile la care candidatul are rezultate;

- Pentru fiecare rezultat se descriu elementele care îl caracterizează/ identifică;

- Pentru publicațiile științifice, datele bibliografice se redactează în conformitate cu Standardul SM ISO 690:2012 informare şi documentare Reguli pentru prezentarea referințelor bibliografice și citarea resurselor de informare;

- Numărul rezultatelor descrise este decis de către candidat, în funcție de valoarea acestora pentru domeniul respectiv; 

- Responsabilitatea pentru veridicitatea celor expuse o poartă candidatul şi președintele Comisiei de evaluare (sau secretarul ştiinţific);

- Semnăturile candidatului şi a președintelui Comisiei de evaluare (sau a secretarului ştiinţific) se aplică pe fiecare pagină a Listei rezultatelor.

A. REZULTATE ALE ACTIVITĂȚII DIDACTICE 

La punctele 4, 7 se indică denumirea platformei, numele coautorilor, cursului și link-ul unde pot fi consultate.

La punctul 16 se indică denumirea colectivului, instituției, anii de conducere, numărul persoanelor din cadrul colectivului etc.
La punctul 17 se indică numele, prenumele, anul susținerii tezei/ conferirii titlului, tema tezei pentru fiecare doctor/ doctor habilitat îndrumat, publicarea tezei, elaborarea materialelor didactice în baza tezei etc.

La punctul 18 se indică țara, instituția care a făcut invitația, anul, beneficiarii activităților didactice.

B.  REZULTATE ALE ACTIVITĂȚII ȘTIINȚIFICE, DE CREAȚIE ȘI PERFORMANȚĂ SPORTIVĂ
La subpunctele 8.6-8.7 se indică denumirea salonului de invenții, locul și perioada desfășurării, distincția obținută. 
La punctul 9 se indică denumirea operei de artă, locul prezentării acesteia, denumirea colectivului (după caz), alte caracteristici ai operei (în funcție de tipul ei). 
La punctele 12-15 se indică denumirea, tipul și datele proiectului (codul, finanțatorul, perioada etc.), calitatea de coordonator/ director/ membru.
La punctul 10 se indică denumirea creației artistice, denumirea și tipul evenimentului în cadrul căruia a fost valorificată creația, locul și nivelul evenimentului.
La subpunctele 11.1-11.3  se indică denumirea evenimentului sportiv, sportul, locul desfășurării competiției, performanța obținută.

La subpunctele 11.4-11.6  se indică sportul în care s-au obținut performanțe, numele sportivilor pregătiți sau denumirea secției conduse/echipei naționale pregătite, nivelul performanței (titlul discipolilor sau categoria echipei naționale).
C. RECUNOAȘTERE ȘI IMPACT AL ACTIVITĂȚII

La punctul 2 datele prezentate trebuie să confirme recunoașterea academică a candidatului.
La subpunctele 2.1-2.2 se indică denumirea societății profesionale, data acceptării și statutul în cadrul ei, datele de identificare a societății (de ex., pagina web). 
La subpunctele 2.3-2.4 se indică denumirea revistei, calitatea în care activează în cadrul ei și data acceptării, datele de identificare a revistei (de ex., ISSN, pagina web).
La subpunctele 2.5-2.7 se indică denumirea manifestării științifice, calitatea în care a participat, locul desfășurării, datele de identificare a manifestării (de ex., pagina web).
La subpunctul 2.8 se indică denumirea și datele de identificare a instituției care a invitat candidatul și perioada de aflare în instituție a candidatului.

La subpunctele 2.9-2.11 se indică denumirea premiilor/distincțiilor, anul acordării, instituția care le-a acordat, datele de identificare a acestora (de ex., link la decretul de conferire).

La subpunctul 3.3 se indică tipul activității, numele doctorandului, denumirea tezei, instituția și anul.
La subpunctul 3.4 se indică denumirea comisiei/grupului, organizația care a instituit-o, datele de identificare a acestora (de ex., link la ordinul de constituire).

La subpunctele 4.5-4.9 se indică tipul și denumirea activității, rolului candidatului, țara și perioada desfășurării, precum și date de identificare a activităților. 
La punctul 5 se indică denumirea, tipul și datele proiectului (codul, finanțatorul, perioada etc.), calitatea de coordonator/ director/ membru.
Notă: 

· La punctele la care nu sunt specificate instrucțiuni, informația va fi prezentată în conformitate cu instrucțiunile generale. 
· Prezentarea informației la alegerea candidatului se bazează pe principiul corectitudinii, relevanței și responsabilității. 

