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    În temeiul art.104 lit.c) din Codul cu privire la ştiinţă şi inovare nr. 259-XV din 15 iulie 2004 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2004, nr.125-129, art.663), cu modificările şi completările ulterioare, Guvernul HOTĂRĂŞTE: 
    Regulamentul cu privire la recunoaşterea şi echivalarea actelor de înaltă calificare ştiinţifică şi ştiinţifico-didactică obţinute în străinătate, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.472 din 6 mai 2004 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2004, nr.77-79, art.610), cu modificările şi completările ulterioare, se modifică şi se completează după cum urmează: 
    1. La punctul 1, sintagma „Moldovei şi alte persoane cu domiciliu şi/sau loc de muncă permanent în Moldova” se substituie cu sintagma „Republicii Moldova, cetăţenii străini şi apatrizii (în continuare – solicitant)”.
    2. Punctul 7:
    alineatul unu se completează în final cu textul „în baza solicitării sau recomandării instituţiei/organizaţiei în care solicitantul pretinde să activeze.”;
    alineatul şapte va avea următorul cuprins:
    „buletinul de identitate sau permisul de şedere”.
    3. Se completează cu un nou punct,71, cu următorul cuprins:
    „71. În cazul solicitării recunoaşterii şi echivalării gradului ştiinţific de doctor, obţinut în străinătate, cu gradul ştiinţific de doctor habilitat conferit în Republica Moldova dosarul solicitantului va cuprinde:
    cererea solicitantului sau recomandarea instituţiei/organizaţiei în care solicitantul pretinde să activeze, adresată CNAA, prin care se solicită recunoaşterea şi echivalarea gradului de doctor cu cel de doctor habilitat, conform unui formular tipizat elaborat de către CNAA;
    diploma care atestă acordarea gradului ştiinţific care urmează a fi supusă echivalării, în original, copia simplă şi traducerea legalizată, cu excepţia limbilor de circulaţie internaţională (engleză, franceză, germană, spaniolă, italiană şi rusă);
    diploma care atestă acordarea primului grad ştiinţific de doctor sau certificatul corespunzător de echivalare (în original, copia simplă şi traducerea legalizată, cu excepţia limbilor de circulaţie internaţională – engleză, franceză, germană, spaniolă, italiană şi rusă);
    lista lucrărilor şi copiile lor cu referire la cea de-a doua teză de doctorat, publicate pînă la şi după susţinerea ei, cu autentificările de rigoare efectuate de către instituţia în care activează solicitantul sau cu referinţe electronice, conforme cerinţelor Codului cu privire la ştiinţă şi inovare pentru conferirea gradului ştiinţific de doctor habilitat;
    alte acte ce certifică competenţa profesională a solicitantului (după caz, la insistenţa solicitantului).”
    4. La punctul 8, sintagma „cetăţenii Moldovei” se substituie cu cuvîntul „solicitanţii”. 
    5. Se completează cu un nou punct, 81, cu următorul cuprins:
    „81. Dacă teza de doctorat a fost susţinută într-o ţară unde există doar un singur grad ştiinţific, cel de doctor, iar respectiva diplomă care atestă acordarea gradului ştiinţific de doctor a fost eliberată de către o instituţie din Lista instituţiilor acreditate de agenţii incluse în Registrul European de Asigurare a Calităţii în Învăţămîntul Superior şi care se regăseşte în topul celor 150 de universităţi din lume în baza clasamentelor internaţionale oficiale recunoscute:
    gradul ştiinţific de doctor obţinut de solicitant peste hotare poate fi echivalat cu gradul ştiinţific de doctor în Republica Moldova, prin ordinul CNAA, conform punctului 71 alineatele unu şi doi din prezentul Regulament;
    gradul ştiinţific de doctor obţinut de solicitant peste hotare poate fi echivalat cu gradul ştiinţific de doctor habilitat conferit în Republica Moldova în condiţiile respectării următoarelor criterii:
    solicitantul deţine deja un grad ştiinţific de doctor confirmat de CNAA sau are recunoaşterea şi echivalarea unui grad ştiinţific de doctor în acelaşi domeniu ştiinţific obţinut anterior;
    în perioada de după susţinerea tezei de doctorat în străinătate, solicitantul a continuat să-şi dezvolte direcţia de cercetare, înregistrînd, per ansamblu, către momentul depunerii dosarului la CNAA, setul de rezultate corespunzătoare cerinţelor prevăzute în punctul 71 al prezentului Regulament.”.
    6. La punctul 9, cuvîntul „Reatestarea” se substituie cu cuvîntul „Evaluarea”.
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