Actualitatea și importanța temei cercetate

Transformările de moment care se desfășoară în RM au - ca obiectiv – crearea (corect: au ca obiectiv crearea...) statului de drept, în care modalitatea de soluţionare a coraportului (coraportul nu poate fi soluționat – n. n.) dintre interesele persoanei şi cele ale statului se face la nivel optim. Or, forma contradictorială a procesului penal are menire (corect: menirea) să răspundă, în mod, egal (corect: în mod egal) la cerinţele şi principiile unui stat de drept. În procesul de reformare a sistemului judiciar pe ipoteza schimbărilor intervenite în viaţa social-politică a RM, noţiunea de contradictorialitate se impune dintr-o nouă perspectivă. În context, contradictorialitatea este insuficient cercetată în doctrina dreptului procesual penal.

Contradictorialitatea are o importanţă deosebită pe (corect: pentru) întreaga parte a sistemului de procedură penală, determinând, pe multe direcţii, ponderea statutului juridic, raporturile de opoziţie sau de colaborare dintre participanţii la procesul penal, precum și relaţiile juridice stabilite rezultativ între participanţii la proces şi instanţa de judecată. Ştiinţa dreptului procesual penal ţine în vizor actual (corect: ține în vizor) importanţa principiului contradictorialităţii (dacă ne referim la autorii (corect: prin autori precum) I. Dolea, Gr. Theodoru, N. Volonciu). În acest sens, unii cercetători s-au limitat doar la recunoaşterea sau negarea contradictorialităţii ca principiu, alţi autori indică la (corect: analizează, discută, cercetează) esenţa, conţinutul şi limitele acestui principiu fie izolat, fie în corelaţie cu alte principii ale procesului penal (în special la determinarea principiului prezumţiei de nevinovăţie, asigurării (corect: al asigurării) şi garantării dreptului la apărare etc.). Pe seama acestor repere de analiză, nu se poate afirma, cu sufientă (corect: suficientă) încredere, că problemele din domeniul complex al contradictorialităţii au fost suficient (repetare a termenului; se recomandă înlocuirea acestuia cu sinonimul îndeajuns) cercetate, adică cercetări și studii monografice referitoare la mecanismul de realizare a principiului contradictorialităţii procesului penal din RM nu au fost realizate până la moment (topică greșită, repetare – realizare/realizate; corect: Până în acest moment nu au fost efectuate cercetări și studii monografice referitoare la  mecanismul de realizare a principiului contradictorialității procesului penal din RM). Or, fixarea procesuală a principiului contradictorialității nu a ajuns să corespundă importanţei pe care o are în cadrul reglementării mecanismului procesual penal. Totuși (uz inadecvat al conjuncției) predomină necesitatea de reformare substanţială a structurii procesului ca atare şi a modalităţilor de repartizare (a ce? – întrebarea noastră) pe măsura unei depline corespunderi (a ce? – întrebarea noastră) funcţiilor procesuale de bază. Este necesară, de asemenea, o revizuire a aspectului raporturilor juridice dintre participanţii ajunşi în proces, dintre organele şi persoanele care efectuează urmărirea penală, pe de o parte, şi bănuiţi, învinuiţi, inculpați şi persoanele care-i reprezintă şi le apără interesele, pe de altă parte.

Prin conţinutul legii procesual penale, instanța de judecată nu are împuterniciri caracteristice părţii acuzării. Apărarea a obţinut drepturi suplimentare pe latura participării în (corect: la) obținerea şi administrarea probelor, în particular prezentarea (corect: la prezentarea) înscrisurilor şi documentelor în instanţa de judecată. Obligațiile se extind în raport cu aducerea martorilor în proces, participarea activă în cadrul probatoriului la etapa urmăririi penale, expunerea motivată a obiecţiilor referitor la oricare probă sau acţiune procesuală desfășurată de partea acuzării. Respectiv, procurorul are statut de acuzator de stat, fapt care indică în mod strict la (corect: indică rolul acestuia) rolul acestuia în cadrul unei cercetări judecătoreşti contradictoriale. Și, din această ultimă perspectivă, analiza complexă și minuţioasă a normelor C. pr. pen. RM, a practicii judiciare şi a opiniilor judecătorilor, procurorilor şi avocaţilor invocă asupra faptului că (corect: invocă faptul că) modelul realizării principiului contradictorialităţii, prevăzut de C. pr. pen. RM (corect: se cere virgulă după RM) nu este pe deplin reuşit.

În aceeași ordine de idei, stabilim că unele norme - în procesul realizării contradictorialităţii - limitează acţiunea altor principii ale procesului penal (prezumţia de nevinovăţie, publicitatea). Organele judiciare nu se ghidează întotdeauna de prevederile principiului contradictorialităţii, fapt care impune o analiză sistemică a normelor de drept procesual penal, care ţin de formularea noţiunii de contradictorialitate şi de reglementarea mecanismului de realizare a acestui principiu.

Toate cele consemnate anterior fac alegația la faptul că actualitatea cercetărilor științifice în cauză este determinată de un cumul de factori:

- necesitatea studiului complex al contradictorialităţii în condiţiile şi circumstanțelor (corect: circumstanțele) actuale ale politicii penale a statului;

- înlăturarea prezumată a interpretărilor ideologice la investigarea subiectului de contradictorialitate;

- fixarea normativă a formei contradictoriale în procesul penal, cu luarea în vedere, în mod obligatoriu, a specificului sistemului de drept al RM.

Tentativa și reușita examinării principiului contradictorialității în ipoteza (care ipoteză? – întrebarea noastră) tuturor aspectelor care necesită cunoaștere profundă - pune în seamă (nu e necesar semnul ortografic ”-”; nu e clar sensul sintagmei date – n.n.)  interpretarea sistematică a tuturor elementelor lui componente. Or, în teoria procesului penal se atestă evidente lacune (corect: lacune evidente) legate de perceperea principiului contradictorialității, fapt care dictează influențe negative asupra procesului penal, dar și asupra practicii de aplicare a normelor de drept. În limitele acestor probleme teoretice pot fi incluse: lipsa unei delimitări clare dintre noțiunea de contradictorialitate - formă istorică determinată a procesului penal și principiu (corect: ca formă istorică determinată a procesului penal și ca principiu...) al procesului penal; coraportul dintre aceste noțiuni etc. Ca efect, respectarea contradictorialității - ca principiu al procesului penal – (corect: respectarea contradictorialității ca principiu al procesului penal materializează...) materializează scopul stabilirii obiective, depline și sub toate aspectele (exprimare pleonastică, corect: depline) a împrejurărilor legate de cauza penală.

Teoria procesului penal, până la etapa curentă, nu a oferit o apreciere juridică corespunzătoare periculozității înlocuirii, substituirii (cu ce? – întrebarea noastră) tendinței acuzatoriale în favoarea părții apărării. Dacă - în cel dintâi caz - (care caz ? – întrebarea noastră; nu e necesară izolarea sintagmei ”în cel dintâi caz”) sunt supuse pericolului prejudicierii drepturile și libertățile persoanei, apoi - în cazul al doilea   - (care? – întrebarea noastră; nu e necesară izolarea sintagmei ”în cazul al doilea”) se impune abordarea pericolului securității (pericolul nu poate fi al securității, sintagmă ilogică – n. n.) statului și asigurării ordinii de drept. În viziunea noastră, aceste tendințe (care tendințe? – întrebarea noastră) sunt inadmisibile în egală măsură în condițiile principiului contradictorialității.

Pe măsura cercetării (exprimare improprie, corect: în procesul cercetării) principiului contradictorialității procesului penal în contextul acestei teze (corect: în prezenta teză de doctorat)  de doctorat, aceste (termenul se repetă în frază, se recomandă înlocuirea acestuia cu un sinonim) și multe alte probleme actuale își găsesc o soluționare științifico-practică. Ca urmare, importanța practică și oportunitatea unei asemenea cercetări științifice este evidentă. (formulare subiectivă, neștiințifică – n. n.)
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